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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.15 INTERPELACIONES URGENTES 
2.15.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Interpelación urgente del diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons García-Braga al Consejo de 

Gobierno sobre política general en materia de grandes actividades logísticas y, más concretamente, sobre la ZALIA 

(12/0182/0023/06076) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo de 2024). 

José Agustín Cuervas-Mons García-Braga, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
previsto en el artículo 201 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
interpelación al Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

Sobre política general en materia de grandes actividades logísticas y, más concretamente, sobre la 
Zona de Actividades Logísticas e Industriales de Asturias, ZALIA. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El preocupante anuncio de bloqueo del proyecto hasta 2026. 

Palacio de la Junta General, 26 de marzo de 2024. José Agustín Cuervas-Mons García-Braga. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor.  
 
 

Interpelación urgente del diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al Consejo de Gobierno sobre 

política general en materia forestal y, más concretamente, sobre planificación y cuidado de los montes (12/0182/0024/06088) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo de 2024). 

Luis Miguel Venta Cueli, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto en el 
artículo 201 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

Sobre política general en materia forestal y, más concretamente, sobre planificación y cuidado de los 
montes. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de conocer las actuaciones que se van a desarrollar en el ámbito forestal y cómo están 
planificadas. 

Palacio de la Junta General, 26 de marzo de 2024. Luis Miguel Venta Cueli. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor.  
 
 

Interpelación urgente de la diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno 

en materia social, con especial referencia a la protección de la familia (12/0182/0025/06091) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo de 2024). 

Sara Álvarez Rouco, diputada del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
201 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo de 
Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia social, con especial referencia a la protección de la familia. 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El continuo ataque que está sufriendo una institución como la familia en la región, que está 
ocasionando que el modelo tradicional de familia no se encuentre debidamente protegido y fomentado 
por parte de las Administraciones públicas, hace necesaria la tramitación de urgencia de la iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 26 de marzo de 2024. Sara Concepción Álvarez Rouco. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor.  

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente para responder oralmente ante el Pleno del diputado del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias don Adrián 

Pumares Suárez al Consejo de Gobierno sobre la postura del Gobierno en relación con el real decreto que regula la eólica marina 

(12/0187/0044/06083) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo 2024). 

Adrián Pumares Suárez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 207 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuál es la postura del Gobierno del Principado de Asturias con respecto al real decreto que regula la 
eólica marina? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Urge conocer la postura del Gobierno asturiano en relación con todo lo referente a la eólica marina 
tras la descoordinación mostrada por las diferentes consejerías. 

Palacio de la Junta General, 26 de marzo de 2024. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor. 
 

 

Pregunta urgente para responder oralmente ante el Pleno de la diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo 

Enríquez a la consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre el estado de tramitación de las subvenciones del IRPF de 2023 

destinadas a las entidades asturianas del tercer sector (12/0187/0046/06090) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo de 2024). 

Beatriz Polledo Enríquez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 207 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la consejera de Derechos 
Sociales y Bienestar la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el estado de tramitación de las subvenciones del IRPF de 2023 destinadas a las entidades 
asturianas del tercer sector para la realización de sus programas de interés general? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupación por el futuro de las entidades del tercer sector en Asturias; en concreto, el 
mantenimiento del empleo y el cierre de los proyectos de atención a muchas personas vulnerables. 

Palacio de la Junta General, 26 de marzo de 2024. Beatriz Polledo Enríquez. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 
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2.21 PREGUNTAS ESCRITAS 
2.21.05 RESPUESTAS 

Respuesta del consejero de Fomento, Cooperación Local y Prevención de Incendios a la pregunta formulada por la diputada del 

Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno sobre cuáles son los datos de volumen de tráfico 

en la AS-117 entre Sama y El Entrego desde el año 2019 (12/0189/0108/04795) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 27 de marzo de 2024. La pregunta fue publicada en el Boletín 

Oficial de la Junta General, serie B, número 122, de 21 de febrero de 2024). 

Detallamos a continuación los datos de IMD (intensidad media diaria), recogidos en las estaciones de 
aforo de la carreta AS-117, Riaño-Puerto de Tarna, en el entorno de las poblaciones de Sama y El 
Entrego que se solicitan: 

 

Oviedo, 25 de marzo de 2024. El consejero de Fomento, Cooperación Local y Prevención de Incendios. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 17, de 2 de abril de 2024 (12/0032/0019/06135) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 77.2 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el martes 2 de abril de 2024, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 3 de 
abril de 2024, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 

1. Interpelación urgente del diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín 
Cuervas-Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de grandes 
actividades logísticas y, más concretamente, sobre la ZALIA. 

2. Pregunta del diputado del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 
Consejo de Gobierno sobre valoración de las mentiras en relación con las obras del vial de Jove. 

3. Interpelación urgente del diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli 
al Consejo de Gobierno sobre política general en materia forestal y, más concretamente, sobre 
planificación y cuidado de los montes. 

4. Interpelación urgente de la diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno en materia social, con especial referencia a la protección de la familia. 

5. Pregunta urgente de la diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez a 
la consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre el estado de tramitación de las subvenciones del 
IRPF de 2023 destinadas a las entidades asturianas del tercer sector. 

6. Pregunta del diputado de Grupo Parlamentario Vox don Gonzalo Centeno Martín al Consejo de 
Gobierno sobre el inicio de los trabajos de derribo en el viejo HUCA. 

7. Pregunta del diputado del Grupo Parlamentario Popular don Rafael Alonso Alonso al Consejo de 
Gobierno sobre en qué situación se encuentra el anunciado proceso de integración del personal de la 
empresa Vareser en la plantilla de COGERSA. 

8. Pregunta de la diputada del Grupo Parlamentario Mixto doña Covadonga Tomé Nestal al Consejo de 
Gobierno sobre la situación en la que está el compromiso de negociar un nuevo acuerdo de interinos. 

9. Pregunta de la diputada del Grupo Parlamentario Mixto doña Covadonga Tomé Nestal al Consejo de 
Gobierno sobre la propuesta del Ministerio de Sanidad sobre las guardias de 17 horas. 
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10. Enmienda de totalidad del Grupo Parlamentario Vox al Proyecto de Ley del Principado de Asturias 
de Impulso Demográfico. 

11. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre indemnizaciones por gastos de 
vacunación frente a la enfermedad de la lengua azul. 

12. Preguntas al presidente. 

13. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre continuación de la autovía del 
suroccidente. 

14. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Mixto-Foro Asturias sobre las obras de acceso al 
puerto de El Musel desde el enlace de La Peñona por el vial de Jove. 

15. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox sobre ampliación de usos de los hórreos y 
paneras. 

Palacio de la Junta General, 27 de marzo de 2024. El presidente de la Cámara, Juan Manuel Cofiño 
González. 

Lo que se publica. P. D. El letrado mayor. 
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